

В весенние каникулы мы совершили восхитительное путешествие по Тоскане. Италия встретила нас теплом, солнцем, неопишуемой красотой и буйством красок. Ярких впечатлений от поездки огромное количество. Мы посетили много городов. Не оставила равнодушными Флоренция, которая не случайно называется столицей итальянского искусства и эпохи возрождения. Она восхищает своей величественной площадью Дуомо с кафедральным собором Санта-Мария-дель-Фьоре и баптистерием Сан-Джовани и площадью Сеньории с потрясающими скульптурами итальянских мастеров и великолепным фонтаном Нептуна. Очень понравилась Сиена, дома, дворцы и храмы которой сохранились в первозданном виде, Лукка – родина Пуччини, Пиза с падающей пизанской башней, вилла Медичи в Поджо-а-Кайано, которая является лучшим примером архитектуры Лоренцо Великолепного. Во время поездки мы посетили Классический Лицей в г. Пистойя, познакомились и пообщались с итальянскими лицеистами, лицеем, их традициями. Очень хочется вернуться в Италию и продолжить знакомство с этой прекрасной страной. Фотоотчет [здесь](#) .



